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ATA da Quinta (5ª) Sessão Extraordinária, da Primeira (1ª) Sessão Legislativa, da 
Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezessete (17) dias do mês de abril (4) do ano 
de dois mil e nove (2009), às 15h, no prédio da Municipalidade situado na Av. 
Siqueira Campos, nº 1.430-sobrados, nesta cidade. Convocada pela Presidente da 
Câmara, Vereadora Almira Ribas Garms, por intermédio do Ofício nº 0135/2009-C, 
de 16/04/2009, para deliberação da seguinte pauta de autoria da Mesa Diretora: I – 
Matéria em discussão e votação únicas: 1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 
Nº 001/09. A Sessão foi presidida pela Vereadora ALMIRA RIBAS GARMS e 
Secretariada pelo Vereador MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, que efetuou a chamada 
e verificou estarem presentes os Vereadores: EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, 
FERNANDO RODRIGO GARMS, JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO 
GOLDIN, NILSON CARLOS ITELVINO, PAULO ROBERTO PEREIRA e RAFAEL 
DE CASTRO. Registre-se que os Vereadores João Rio Zampronio Villarino e Paulo 
Roberto Pereira chegaram atrasados à Sessão. Havendo número regimental a 
Senhora Presidente declarou aberta a presente Sessão e sob a proteção de Deus, 
iniciou os trabalhos. Nos termos regimentais, conforme disposto na Resolução nº 
015, de 20/05/2002, foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores a 
ser utilizado na votação da matéria em pauta. Foram convidados os Vereadores 
EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA e NILSON CARLOS ITELVINO, para 
acompanharem ao sorteio dos nomes juntamente com o Senhor Secretário. 
Terminado o sorteio, a relação dos nomes ficou assim constituída: 1º) RAFAEL DE 
CASTRO,  2º) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR, 3º) ALMIRA RIBAS GARMS, 4º) 
MAURO GOLDIN, 5º) PAULO ROBERTO PEREIRA,  6º) JOÃO RIO ZAMPRONIO 
VILLARINO, 7º) EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA,  8º) FERNANDO RODRIGO 
GARMS e 9º) NILSON CARLOS ITELVINO. Na sequência, a Senhora Presidente 
nomeou o Vereador MAURO GOLDIN para Relator Especial do Projeto de Decreto 
Legislativo nº 001/09, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos 
regimentais, para elaboração do Parecer. Transcorrido a suspensão, foi reaberta a 
Sessão e efetuada nova verificação de presença. Prosseguindo, a Senhora 
Presidente, Vereadora Almira Ribas Garms, consultou o Plenário sobre a dispensa 
da leitura da matéria, uma vez que todos têm em mãos as cópias dos projetos, a 
qual foi aprovada por unanimidade. Sendo assim, passou-se para a deliberação da 
pauta, como segue: 1) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/09, de 
autoria da Mesa Diretora, que “Concede o Título de Cidadão Paraguaçuense ao 
Senhor Paulo Antonio Skaf”. Inicialmente, o Senhor Secretário efetuou a leitura do 
Parecer Favorável do Relator Especial, Vereador Mauro Goldin, para conhecimento 
do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em discussão, usando da tribuna os 
Vereadores: 1.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 1.2) EDIVALDO VIEIRA DA 
ROCHA, 1.3) RAFAEL DE CASTRO, 1.4) MIGUEL CANIZARES JÚNIOR e 1.5) 
ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, passou-se para a votação. Por 
 
 



intermédio de processo de votação nominal e quórum de maioria qualificada para 
sua aprovação, o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/09 foi APROVADO por nove 
(9) votos favoráveis. Despacho: À promulgação da Presidência. Terminada a 
deliberação da pauta da Ordem do Dia, a Senhora Presidente comunicou aos 
presente que, em razão do ponto facultativo decretado na segunda-feira, dia 20 de 
abril, e do feriado nacional do dia 21 – Tiradentes, a próxima Sessão Ordinária será 
realizada na quarta-feira, dia 22 de abril, às 20 horas. Em seguida, agradeceu a 
presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada esta Sessão às 
16h15min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pela Presidente, Vice-
Presidente, 1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o artigo 2º, da Resolução nº 
010/2001, de 06/09/2001, “a gravação de som e imagem através de fita magnética, 
considerada patrimônio público, é propriedade exclusiva da Câmara Municipal e fará 
parte integrante da Ata das Sessões Ordinárias e Extraordinárias que depois de 
datada e numericamente registrada será arquivada na Secretaria da Câmara”. Mídia 
nº 012/09 (VHS).
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